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Z A P I S N I K 

 
 
11. izredne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, ki je bila v petek, dne 10. 12. 2021 ob 17.30 uri 
v prostorih Volkmerjevega doma kulture, Janežovski Vrh 44.  
 
Sejo je na podlagi 24. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine 
Destrnik, št. 10/10 – uradno prečiščeno besedilo in 14/14, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 29/2021) 
sklical in vodil Franc Pukšič, župan Občine Destrnik. 
 
Vabilo in gradivo za 11. izredno sejo je bilo objavljeno in dostopno na spletni strani Občine Destrnik 
ter vsem vabljenim posredovano na elektronsko pošto.  
 
Za dnevni red 11. izredne seje občinskega sveta je župan določil deset točk dnevnega reda, in sicer: 
 

1. Program oskrbe s pitno vodo 2022 – 2026; 
2. Predlog Sklepa o spremembi ekonomske cene v Vrtcu pri OŠ Destrnik-Trnovska vas; 
3. Letni delovni načrt Vrtca pri OŠ Destrnik za šolsko leto 2021/2022; 
4. Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika o dodelitvi denarne nagrade Občine Destrnik 

študentom, ki so zaključili dodiplomski ali podiplomski študij in zlatim maturantom; 
5. Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika o dodelitvi enkratne denarne pomoči staršem ob 

rojstvu otroka v Občini Destrnik; 
6. Predlog sklepa o potrditvi Letnega načrta varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami Občine 

Destrnik za leto 2022; 
7. Letni program ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Destrnik za leto 2022; 
8. Predlog Sklepa o potrditvi DIIP za ureditev poslovilnega objekta in razširitev pokopališča v 

Destrniku; 
9. Predlog Sklepa o potrditvi DIIP za obnovo in novogradnjo javne razsvetljave v Občini Destrnik; 
10. Predlog Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto 2022 – druga obravnava; 

 
 
Ugotovitev sklepčnosti 
 
Prisotni:  Mitja Zelenko, Marjan Lozinšek, Marjan Lovrec, Andrej Zelenik, Robert Simonič. 
 
Opravičeno odstotni: Matej Sužnik, Branko Horvat, Anton Žampa, Branko Goričan, Elizabeta Fras, 
Majda Kunčnik 
 
Neupravičeno odsotni: / 
 
Ostali prisotni: Franc Pukšič - župan, Vlasta Tetičkovič-Toplak – direktorica občinske uprave, Sonja 
Mahorič, Metka Kajzer, Darko Fras, Lidija Petrovič, Vesna Marinič – občinska uprava, Drago Skurjeni 
– ravnatelj OŠ Destrnik-Trnovska vas, Rado Vek – predstavnik Komunalnega podjetja Ptuj d.d.  
 



Župan je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil, da je prisotnih 5 svetnikov, zato Občinski svet 
Občine Destrnik ni sklepčen, da bi lahko nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve. 
 
Župan pove, da je zjutraj prejel obvestilo o neudeležbi svetnikov, prisotnim prebere obvestilo in pojasni 
svoje stališče glede drugega ostavka 92. člena poslovnika občinskega sveta Občine Destrnik. Pove, da 
če je seja sklicana redno, se vlaga amandmaje tri dni pred sejo, če pa je sklicana izredno, je rok za vabilo 
in gradivo tri dni, torej  se poslovnik ustrezno prilagaja. Pove, da so proračun obravnavala delovna 
telesa, katerih člani so tudi opozicijski svetniki in drugi občani, v torek tudi krovni Odbor za plan in 
finance. Pove še, da smo v občini od zadnjih nadomestnih volitev znižali zadolžitev in da imamo za 2 
milijona investicij.  Zahvali se svetnikom Na(j)prej Destrnik za njihov trud. Opraviči se g. ravnatelju in 
predstavniku Komunalnega podjetja Ptuj d.d., da se seja ni preklicala, ker so upali na zdrav razum. Z 
januarjem bo občina na začasnem financiranju.   
 
Župan, ali želi kdo od prisotnih spregovoriti? 
 
Robert Simonič, prisotnim predstavi dnevni red zadnje seje v letu 2021 in njegov pomen za delovanje 
občine. 
 
Andrej Zelenik, pove, da se mu ne zdi korektno, da opozicijskih svetnikov ni.  
 
Mitja Zelenko pove, da opaža, da manjka več kot pol svetnikov in ga žalosti, saj tudi glede poslovnika, 
s to težo dnevnega reda, ni opravičilo, da ne pridejo na sejo. 
 
Marjan Lozinšek, pove, da se je zdaj pokazalo, da ti svetniki delajo v lastnih interesih, ne pa v interesu 
katerih so bili izvoljeni.  
 
Marjan Lovrec, pove da smo slišali, da je proračun dober, dobili smo se na neformalnem sestanku, 
nekatere stvari smo uskladili, šlo je skozi odbore, ki ga sestavljajo koalicijski in opozicijski svetniki, ter 
ostali občani. 
 
Direktorica občinske uprave v besedi in sliki opiše najbolj pomembne postavke oziroma investicije v 
proračunu za leto 2022. Celoten proračun je naravnan racionalno, veliko je namenjeno najmlajšim, 
novorojencem, študentom, zlatim maturantom, novoletna obdaritev otrok. V proračunu je predviden 
nakup gasilskega avtomobila za GD Destrnik, investicija »Zelena učilnica«, električne polnilne postaje 
za samooskrbne objekte. Namenjena so sredstva za krožišče v Levanjcih, začele so se izvajati že 
kolesarske steze, pomembne so investicije še v javno razsvetljavo, križišče v Janežovcih, izgradnja 
kanalizacije v Placarju in v vasi Zasadi, subvencioniranje MKČN, ureditev mrliške vežice, razširitev 
parkirnih prostorov, ureditev stopnic pred ZD Destrnik. Želimo si tudi ureditve zunanjega dela 
Volkmerjevega doma kulture. Ena večjih stvari je še vaško središče Jiršovci, prostor namenjen za 
sestankovanje, druženje. Načrtovan je tudi nakup mini bagerja, s tem bi bili hitrejši, ne bi več najemali 
storitev, lahko bi dela opravili z našim režijskim obratom.  
 
Župan pove, da seja je bila sklicana v torek, po zaključki seje Odbora za plan in finance. Pove, da 
dolžnost svetnikov je, da pridejo na sejo, in ker imajo večino, bi lahko iz dnevnega reda umaknili 10. 
točko.  
 
Župan se zahvali prisotnim za udeležbo in sejo zaključi ob 18.00 uri. 
 
 
Zapisala: Vesna Marinič                                                                                                                                                          
 

Franc PUKŠIČ 
župan Občine Destrnik 


